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最優秀賞・優秀賞受賞クラス＆指揮者賞・伴奏者賞受賞　喜びの声
　コンクールから１ヶ月が過ぎました。３年生の歌声は１・２年生にこれからの指針として大きな財産を残してくれました。１１月に入り，進路の実現に向けて学習にシフトしている３年生のみなさんにエールを送りたいと思います。
[bookmark: _Hlk119320323]１年生
４組　最優秀賞
クラスが目標にかかげていた最優秀賞をとれてとてもうれしく思います。合唱コンクール当日まで練習していく中で，色々なことがありました。良いこともありました。もちろん良くなかったこともありました。ですが，その経験も私たち一年四組の皆が成長するきっかけでもあったと思います。私たちは一年四組が最優秀賞をとれたのは，クラスの皆，一人一人が協力して練習していたからだと思います。パートリーダーの皆さんや伴奏，指揮者の方々，クラスの皆，そしてアドバイスをしてくれた菜月先生，りつ子先生ありがとうございます。先生方のアドバイスのおかげもあり，よりよい星座を歌えるようになりました。この合唱コンクールの経験を生かして，これからもがんばっていきます。
５組　優秀賞
最初は声も出ず，音程も全然そろわずあせりからの始まりでした。少し厳しく言ってしまうこともありましたが，みんながしっかりとついてきてくれて最高の歌を仕上げることができました。この合唱コンクールで更に築き上げた団結力を生かしてこれからの学校生活を過ごしていきたいです。
指揮者賞　４組　今野さくらさん
指揮者賞という素晴らしい賞をいただき，本当にうれしく思います。
指揮者に決まってから，たくさん練習して，本番ではその成果を発揮することができました。
クラスの仲間の励ましや，りつ子先生，菜月先生のご指導のおかげだと思います。
これからも，色々なことに挑戦していきたいです。
伴奏者賞　１組　池田綾夏さん
初めての合唱コンクールで，緊張しましたが１組のみんなと一生懸命楽しく練習したことを思い出しながら，１組のカラーをWith You Smile  にのせて弾けました。この曲で伴奏者賞がとれて良かったです。
[bookmark: _Hlk119320524]２年生
最優秀賞　１組　
日々の努力が最優秀賞という形で成果に出たことをとても嬉しく思います。また，大きな会場で歌えたこと，この合唱を保護者の方々も聴いていただいたこと感謝したいと思います。
優秀賞　４組
全員の気持ちが一つにそろったことで，見事優秀賞をとることができました。僕たちのつくった「海」がホールに響き，指揮，伴奏，歌が一体となって四組の熱い想いが観客まで届いたのだと思います。
指揮者賞　４組　尾形聡太
みんなが積極的に練習に参加してくれて，クラスが一つとなって合唱に取り組んでくれたおかげで，「優秀賞」「指揮者賞」「伴奏者賞」という３つの賞をとることができました。クラスのみなさん，僕の指揮を信じて歌ってくれてありがとうございました。

伴奏者賞　４組　遠藤愛佳
「海」をつくるために毎日工夫をしながら練習したおかげで伴奏者賞をとることができました。伴奏のレベルがすごく難しく，苦戦するときもありましたが，諦めずにチャレンジし続けたことで良い結果が得られました。嬉しかったです。
３年生
最優秀賞　１組
私たちのクラスでは，最初はあまりまとまりがなくソプラノやアルトが小さく男性の声しか聞こえないなど不安なこともありました。けれども，中間発表会後にソプラノやアルトが急に伸びてきて男声もブレンドした歌声でした。そして合唱コンクール当日私たちの番がきたとき，皆の表情が固くなっているように見えましたが指揮者が笑ってとジェスチャーをしてくれました。皆の顔がみるみる明るくなり一人一人の声がはっきりと聞こえてきて最初の出だしや強弱をしっかりとできており，最優秀賞をとることができました。
優秀賞　４組
私たち３年４組は，合唱コンクールの練習を通して，さまざまなことを経験することができました。始めは，クラス全体で合わせると，音量は良かったのですが，強弱がバラバラだったり，声ののばしが甘かったりと課題が多くありましたが，中間発表が終わり本番一週間前になると「男子は女子のために，女子は男子のために」とクラス全員が今までにないほどお互いに協力し合い，合唱コンクール本番にそなえることができました。本番では，クラスの全員が緊張していましたが，ホールのステージに立って全員がリズムにのり今までで一番の合唱をすることができました。結果は優秀賞でクラス全員が少し悔しい気持ちになることもありましたが，中学校最後の合唱コンクールを良い思い出で終わることができ本当に良かったです。
指揮者賞　３組　西河柱瑛
この賞をいただけたのは，クラスの皆のお陰だと思っています。私が緊張していた時，皆の歌声に引っ張ってもらった結果，この賞をいただきました。私は，歌ってはいませんが，歌声の一部になれたと思います。この賞は，３年３組の歌声でとったものだと思っています。だからこそ，この賞を頂けてとても嬉しいです。
指揮者賞　５組　笠原心花
音楽が大好きで特に歌うことが大好きな私にとって，合唱コンクールは学校行事で最も
好きな行事でした。今回で３度目の指揮者でしたが，その度に歌詞や曲調を歌で表現できる
様にと練習します。皆との練習時間や練習方法は限られていましたが，練習の度に皆の声の大きさや響きが変化していって，鳥肌が立つこともありました。当日は，足がふるえるほど緊張しましたが，伴奏者の未來さんと息を合わせ，今までやってきた練習を信じて楽しく指揮を務めることができました。終わった後に，改めてこのクラスの皆と過ごす時間が残り少なくなっていることにさびしくもなりましたが，みんなと最高の思い出ができて良かったです。
伴奏者賞　３組　篠原　澪さん
今まで弾いたことのないリズムや曲調で不安でしたが，時間をつくって細かい所まで練習したいので，それを結果につなげることができて良かったです。
伴奏者賞　５組　及川未來さん
初めて広いホールで合唱コンクールが開催され，全学年が集まってとても緊張しましたが
最後の合唱コンクールで良い結果を残すことができてよかったです。
素敵な看板とプログラムの表紙に感謝です！！
[bookmark: _GoBack]　当日，ホールステージ上を飾った横看板は，美術部の皆さんがつくってくれたものです。
　スローガン「空まで響け！僕らのアンサンブル～奇跡の歌声を響かせて～」の字体をデザイン
　してくれたのは，１年２組宮本結さんです。プログラム表紙は２年３組伊藤咲絢さんが担当
　してくれました。コンクールを視覚的に盛り上げてくれた美術部の皆さん，ありがとうございました。





